



## MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE-STARÉ MESTO

**Materiál na zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto**

<b>Názov materiálu</b>	Žiadosť Spoločnosti priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar o odsúhlasenie dlhodobého nájmu
<b>Predkladá</b>	Ing. Igor Petrovčík, starosta mestskej časti Košice-Staré Mesto
<b>Spracovateľ</b>	JUDr. Miroslav Rušin, vedúci oddelenia právneho
<b>Dátum zasadnutia</b>	06.05.2021
<b>Číslo spisu</b>	A 319/2021/07

## **Návrh na uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

### **berie na vedomie**

informáciu o predloženej žiadosti Spoločnosti priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar o odsúhlasenie dlhodobého nájmu.

## Dôvodová správa

Dňa 11.03.2021 bola mestskej časti Košice-Staré Mesto doručená žiadosť Spoločnosti priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar, Regionálna pobočka pre východné Slovensko a Zakarpatskú Ukrajinu, Kováčska 17, Košice o odsúhlasenie dlhodobého nájmu bytových častí a bytových priestorov vhodných na dočasné alebo dlhodobé bývanie Löfflerovej vily na Kmeťovej ulici v Košiciach, ktorá je vo vlastníctva mestskej časti Košice-Staré Mesto, a to na 10 a viac rokov.

Komisia finančná, výstavby a verejného poriadku Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto na svojom zasadnutí dňa 15.04.2021 vzala na vedomie tento zámer a naviazanie spolupráce so spoločnosťou Úsmev ako dar a požiadala o doplnenie informácií k zámeru.

Komisia zdravotná, sociálna a na prevenciu a riešenie závislostí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto na svojom zasadnutí dňa 14.04.2021 vzala na vedomie návrh budúcej spolupráce s organizáciou Úsmev ako dar a pomoc rodinám zo Starého Mesta za podmienok, že Kmeťová zostane prioritne ako kultúrna inštitúcia, zachovaním odkazu pána Löfflera.

Dátum: 22.04.2021

Spracoval: JUDr. Miroslav Rušin, vedúci oddelenia právneho Miestneho úradu mestskej časti Košice-Staré Mesto